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И З В Е Ш Т А Ј 

 
са такмичења из предузетништва 

Национално такмичење из предузетништва под називом „Пословни ризик“, у организацији 

Достигнућа младих, одржало се у Београду 20-21.02.2020. Организатори су се потрудили да 

атмосфера, као и сваке године, буде одлична, ученици су били врло активни и заинтересовани, 

два дана су радили на задатку. Ове године тема је била квалитетан живот студената у 

СтудентскоМ дому. Поред идеје, ученици су морали да саставе бизнис план и направе 

презентацију. Ученици се деле  у тимове од по 5 ученика из различитих школа и осмишљавају 

бизнис идеју као одговор на „изазов“ који им поставља домаћин такмичења. 

 

Ученица наше школе  Катарина Бугарин се пласирала у финале и уједно је једина ученица из 

Панчева, која се такмичила. 

 

Ученици су провели два дана на Новом  Београду у хотелу „Тулип Инн“ и опет добили прилику да 

упознају вршњаке из разних крајева Србије. Као и код осталих активности Достигнућа младих, 

превоз, учешће, исхрана, материјали и смештај су бесплатни за све учеснике. 

 

 21.02.2020 у 16 часова су презентовали своје радове пред комисијом, коју су сачињавали 

представници банака и успешни предузетници. Свака група је имала ментора, такође 

представника банке. Помоћ су имали и од пословних волонтера из реалног бизнис света. 

Професори нису присуствовали самом раду већ су пратили касније презентације. 

 

Ментори су професори Марија Боговић и Бранислав Ровчанин, који и воде секцију из 

предузетништва. Самој презентацији је присуствовао и Директор школе Милан Параушић. 

 



Ученица Катарина Бугарин није била  у прве четири екипе и није се пласирала на Међународно 

такмичење. Ученица је показала велику одговорност, ентузијазам, на прави начин је 

презентовала нашу школу.  

 

Ово је први  пут да наша школа учествује на Националном такмичењу  Достигнућа младих и 

надамо се да ћемо и даље имати  успеха у наредном периоду.  

 

Извештај и фотографије биће објављене и у школском часопису. 

 

Панчево, 26.02.2020.                                                                       Председник Стручног већа економиста 

 

                                                                                                       Марија Боговић 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 


